Sudoku.today 18 February 2025

Wiskunde Sudoku

Plaats de cijfers 1 tot 9 in elk leeg vakje, zodat elk cijfer precies één keer voorkomt
in elke rij, elke kolom en elk van de 9 3x3 regio's.

Enkele kruispunten van de rasterlijnen zijn gemarkeerd met een getal en een
operator (+, -, X, /) in een cirkel. Dit getal is het resultaat van de bewerking die van
toepassing is op twee tegenoverliggende cellen van de diagonalen. Een 'E' in de
cirkel betekent dat alle vier aangrenzende cijfers even zijn, en een '0O' betekent dat
alle vier aangrenzende cijfers oneven zijn.
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